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Data Weighting 

 
Data were weighted to the profile of all adults in Great Britain aged 18+. Data were weighted by age, sex, 
region, past vote and SEG. Targets for the weighted data were derived from Office of National Statistics 
2011 Census data. 
 

Margin of Error 

 
Because only a sample of the full population was interviewed, all results are subject to margin of error, 
meaning that not all differences are statistically significant. For example, in a question where 50% (the 
worst case scenario as far as margin of error is concerned) gave a particular answer, with a sample of 
1,009 it is 95% certain that the ‘true’ value will fall within the range of 3.1% from the sample result. 
Subsamples from the cross-breaks will be subject to higher margin of error, conclusions drawn from 
crossbreaks with very small sub-samples should be treated with caution. 
 

Voting Intention 

 
Respondents were then asked who they would be most likely to vote for if that election were tomorrow, 
with the list of parties prompted in a randomising order. 
 

Methodology 

 

 
Fieldwork Dates 
 
18th – 19th December 2014 

 
Data Collection Method 

 
The survey was conducted via online panel. 
Invitations to complete surveys were sent 
out to members of the panel. Differential 
response rates from different demographic 
groups were taken into account. 

 
Population Sampled 

 
All residents aged 18+ in Great Britain. 

 
Sample Size 

 
1009 
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Question presentation 

 
All data tables shown in full below, in order and wording put to respondents, including but not limited to all tables 
relating to published data and all relevant tables preceding them. Tables for demographic questions might not be 
included but these should be clear from the cross-breaks on published tables. In all questions where the responses are 
a list of parties, names or statements, these will typically have been displayed to respondents in a randomising order. 
The only questions which would not have had randomising responses would be those in which there was a natural 
order to maintain – e.g. a scale from 
“strongly agree” to “strongly disagree”, a list of numbers from 0 to 10 or questions which had factual rather than 
opinion-related answers such as demographic information. “Other”, “Don't know” and “Refused” responses are not 
randomised. 
 
Not all questions will have necessarily been asked to all respondents – this is because they may be follow-on questions 
from previous questions or only appropriate to certain demographic groups. Lower response counts should make clear 
where this has occurred. 
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Data were analysed and weighted by Survation and presented by Patrick Briône and Damian Lyons Lowe. 
 
For further information please contact; 
Damian Lyons Lowe 
Chief Executive 
Survation Ltd 
 
0203 142 7640 
damian.lyonslowe@survation.com 
 
If you are interested in commissioning a poll from us, please contact researchteam@survation.com for a 
prompt response to your enquiry and we'll call you right back with the appropriate person. 
 
Sign up for our press releases at http://eepurl.com/mOK8T 
 
Follow us on twitter: 
www.twitter.com/survation for our regular survey work and political polling 
www.twitter.com/damiansurvation for Damian Lyons Lowe's twitter feed 
Survation are a member of The British Polling Council and abide by its rules: 
http://www.britishpollingcouncil.org 
Survation Ltd Registered in England & Wales Number 07143509 

mailto:damian.lyonslowe@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Would not
WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

57793372771598031425620523416018464223234151031592072854363732005564531009Unweighted Total

49843152381611303962641432061771557724422015731782242793633562905194901009Weighted Total

2431201512232112302741218191415172264238582886The quality of local
4.3%4.2%9.9%8.4%9.2%9.0%5.7%8.0%8.5%14.6%15.4%2.3%15.8%7.4%8.8%9.2%4.9%8.6%7.5%7.8%1.6%11.8%13.2%11.2%5.7%8.5%schools and higher

education in your
local area

5541442134483827392120103347152332493560578864152The level of crime
11.2%6.2%13.2%18.5%13.0%26.4%12.2%14.2%18.9%19.1%12.1%13.0%13.5%13.5%21.3%9.6%7.5%13.1%14.1%17.4%9.6%16.8%19.8%17.0%13.0%15.1%and anti-social

behaviour in your
area

1445131836447157116557272453111581526809610117612499203196400The quality of local
29.0%53.2%41.6%35.0%39.6%35.7%39.5%43.9%38.6%34.9%40.5%29.3%40.6%47.2%36.9%34.9%35.6%45.0%42.7%36.2%48.7%34.9%34.1%39.2%40.0%39.6%NHS hospitals and GP

services in your
local area

1212494320177429272924211248282103243344370458474158Employment
24.6%14.4%15.4%18.1%12.2%12.9%18.6%10.8%19.0%13.9%13.7%13.7%15.2%19.5%12.9%16.5%13.4%18.2%19.0%12.3%11.8%19.7%15.6%16.2%15.2%15.7%opportunities in

your local

6650393420764317262056723374261625597150406299161The impact of
12.8%7.4%16.0%16.4%21.3%15.4%19.1%16.1%11.6%12.7%11.0%36.4%9.4%9.6%16.7%27.8%35.4%9.1%11.1%21.1%19.7%14.0%13.7%12.0%20.2%15.9%immigration on your

local community

912129811918510138477*2111215311011232952Something else
18.0%14.6%3.8%3.6%4.7%0.7%4.8%6.8%3.4%4.9%7.3%5.4%5.4%2.9%3.4%2.1%3.2%6.0%5.5%5.3%8.7%2.8%3.7%4.5%5.9%5.2%

49843152381611303962641432061771557724422015731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6SEGGE Voting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Would not
WalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUndecidedUKIPLDLABCONvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

57793372771598031425620523416018464223234151031592072854363732005564531009Unweighted Total

49843152381611303962641432061771557724422015731782242793633562905194901009Weighted Total

24261161107734188104425852111147992235578413218013577189203392Reduce the overall
48.5%30.3%36.9%46.2%47.4%26.3%47.4%39.5%29.1%28.4%29.3%71.7%18.2%32.3%41.8%14.7%48.1%32.1%37.5%47.3%49.5%38.0%26.6%36.4%41.5%38.9%level of immigration

to the UK

3146334243058412558231624207521524278377525379103182Bring down the
7.1%16.8%20.0%14.4%14.7%22.9%14.6%15.6%17.4%28.0%12.9%10.3%31.7%8.2%33.9%13.7%20.4%13.6%12.1%29.9%21.2%14.6%18.3%15.2%21.0%18.0%deficit and reduce

the national debt

72127168162337201917954118-5182223253341425799Increase the
14.6%25.4%8.7%6.6%5.0%12.3%5.7%14.1%14.0%9.4%9.7%6.0%6.8%16.7%8.2%-7.5%10.0%9.9%8.2%7.0%9.1%14.1%8.0%11.7%9.8%availability and

affordability of
homes

132194704737987948665918311003211157288377312494178114291Improve wages and
27.5%25.1%30.0%29.3%28.9%28.6%24.8%29.8%33.8%32.0%33.1%11.5%39.9%40.9%14.7%71.6%20.9%40.5%39.2%13.2%20.2%34.7%32.5%34.2%23.2%28.9%living standards for

working people

1214861330285261353-273471325321245Don't know
2.3%2.3%4.5%3.5%4.0%9.9%7.5%0.9%5.7%2.2%14.9%0.4%3.4%1.9%1.4%-3.1%3.8%1.4%1.4%2.0%3.6%8.5%6.2%2.5%4.4%

49843152381611303962641432061771557724422015731782242793633562905194901009SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q15. Which of the following would you most like the next government to achieve on a national level?
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Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q14. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the 
moment?

Base : All Respondents 1009

  5 2 Q15. Which of the following would you most like the next government to achieve on a national level? Base : All Respondents 1009


